

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ФОНДОВА БІРЖА «ПЕРСПЕКТИВА»**

49000, м. Дніпро, вул. Воскресенська, буд. 30, Код ЄДРПОУ 33718227

19 березня 2021 р.

РІШЕННЯ № 21/03/19-01

1. У зв'язку із змінами у тривалості операційного дня ПАТ «Розрахунковий центр з обслуговування договорів на фінансових ринках» (Протокол №08 від 11.03.2021), які набувають чинності з 19.03.2021 р., затвердити наступний порядок виконання Учасником Біржових торгів зобов'язань по сплаті коштів або поставки цінних паперів при настанні строку розрахунків на Ринку РЕПО (поза режимом РЕПО з контролем ризиків) та Адресному ринку шляхом **внесення змін, які набирають чинності з 19.03.2021р., до Рішення № 14/07/02-01 від 02.07.2014р., а саме викладення його у такій редакції:**

Засобами АС Біржі формується відомість правочинів, що містить реквізити для формування документів на переказ коштів та цінних паперів за наслідками Біржових торгів, після виконання наступних процедур:

1) На Адресному ринку Учасники Біржових торгів – Сторони Договору при настанні дати, визначеної в якості строку розрахунків згідно умов укладеного Договору, **до 17 год. 10 хв.**, за умови наявності заблокованих Активів обох Учасників Біржових торгів, підтверджують факт готовності до розрахунків за Договором засобами Торгового терміналу, що фіксується в ЕТС Біржі.

2) На ринку РЕПО (поза режимом РЕПО з контролем ризиків) Учасники Біржових торгів – Сторони Договору при настанні дати, визначеної в якості строку розрахунків згідно умов укладеної 2 частини РЕПО, **до 17 год. 10 хв.**, за умови наявності заблокованих Активів обох Учасників Біржових торгів, підтверджують факт готовності до розрахунків за 2 частиною РЕПО засобами Торгового терміналу, що фіксується в ЕТС Біржі.

2. У відповідності до п. 15.9, 17.4.1 чинних Правил ПрАТ «Фондова біржа «Перспектива» затвердити наступний порядок припинення Договору в односторонньому порядку добросовісним Учасником Біржових торгів після невиконання Учасником Біржових торгів - контрагентом зобов'язань по сплаті коштів або поставки цінних паперів при настанні строку розрахунків на Ринку РЕПО (поза режимом РЕПО з контролем ризиків) та Адресному ринку.

У разі невиконання процедури підтвердження факту готовності Учасників Біржових торгів – Сторін Договору до розрахунків Біржа фіксує припинення Договору у наступних випадках:

1) Якщо на Адресному ринку, за умови не підтвердження факту готовності до розрахунків винною Стороною **до 17 год. 10 хв.**, добросовісний Учасник Біржових торгів – сторона Договору має намір припинити Договір в односторонньому порядку, то Договір вважається припиненим в односторонньому порядку в момент відправлення Біржі добросовісним Учасником Біржових торгів повідомлення про одностороннє припинення Договору (Додаток 1 до Рішення).

2) Якщо на ринку РЕПО, за умови не підтвердження факту готовності до розрахунків винною Стороною 2 частини РЕПО **до 17 год. 10 хв.**, добросовісний Учасник Біржових торгів – сторона Договору має намір припинити Договір в односторонньому порядку, то 2 частина Договору РЕПО вважається припиненою в односторонньому порядку в момент відправлення Біржі добросовісним Учасником Біржових торгів повідомлення про одностороннє припинення 2 частини Договору РЕПО (Додаток 2 до Рішення).

Зазначені повідомлення надаються Біржі засобами Торгового терміналу, а за відсутності такої можливості – засобами факсимільного зв'язку або засобами ВІТ-eTrade Mail.

3. Забезпечити оприлюднення цього Рішення на Інтернет-сайт Біржі.

Директор

ПрАТ "ФБ "ПЕРСПЕКТИВА"



С.Є. Шишков

